

**Отчет инвестиционного уполномоченного
Муниципального образования город Алапаевск
за 1 полугодие 2020 года.**

Повышение инвестиционной привлекательности Муниципального образования город Алапаевск является одной из задач в области экономического развития территории. Инвестиции являются важнейшим средством структурного преобразования социального и производственного потенциала муниципального образования, поскольку благодаря инвестиционным вложениям развиваются производство и сфера услуг, активизируется строительство, расширяется ассортимент продукции, работ, создаются новые рабочие места, обустраиваются территории, увеличиваются налоговые поступления в бюджеты всех уровней, которые в дальнейшем направляются на решение социальных проблем.

В соответствии с постановлением главы Муниципального образования город Алапаевск от 26.06.2015 года № 1190-П назначен инвестиционный уполномоченный и утверждено положение об инвестиционном уполномоченном. Утвержден план работы инвестиционного уполномоченного в Муниципальном образовании город Алапаевск на 2020 год.

На территории Муниципального образования город Алапаевск полномочия по осуществлению инвестиционных проектов исполняются в полном объеме. Администрация открыта к сотрудничеству со всеми категориями бизнеса по земельным вопросам и вопросам аренды и продажи муниципального имущества.

В целях доступности информации о муниципальном образовании и оперативного решения возникающих в процессе инвестиционной деятельности проблем и вопросов на официальном сайте Муниципального образования город Алапаевск <https://moalapaevsk.ru/> функционирует раздел «Инвестиционная политика», где размещена вся основная информация для потенциальных инвесторов об инвестиционной деятельности на территории Муниципального образования город Алапаевск, а также о доступных для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности способах связи с Инвестиционным уполномоченным Муниципального образования город Алапаевск.

По итогам первого полугодия 2020 года с участием инвестиционного уполномоченного было проведено 1 заседание Совета по улучшению инвестиционного климата в Муниципальном образовании город Алапаевск. Рассматривались вопросы о проблемах и перспективах развития, о планируемых инвестиционных проектах.

В целях улучшения позиций в муниципальном инвестиционном рейтинге разработан и утвержден постановлением Администрации Муниципального образования город Алапаевск от 20.12.2018 № 1632 – П план мероприятий («дорожная карта») «Повышение инвестиционной

привлекательности Муниципального образования город Алапаевск на 2018-2020 годы». Мероприятия и установленные целевые показатели плана, по итогам первого полугодия 2020 года реализованы в полном объеме.

Проведены мероприятия, направленные на продвижение территории Муниципального образования город Алапаевск по привлечению инвесторов.

Инвестиции за счет всех уровней бюджета направлены в жилищное строительство, капитальный ремонт дорог, модернизацию уличного освещения, а также в развитие здравоохранения и образования на территории Муниципального образования город Алапаевск.

Объем инвестиций в основной капитал за 1 полугодие 2020 года составляет 198,77 млн. рублей (174,0 % к соответствующему периоду 2019 года). Преобладающим источником финансирования инвестиций являются привлеченные средства организаций.

За 1 полугодие 2020 года введено в эксплуатацию жилья общей площадью 4 113 кв. м, в том числе за счет средств индивидуальных застройщиков введено 4 113 кв.м., или 96 % к уровню контрольных показателей, установленных на 1 полугодие 2020 года.

В рейтинге содействия развитию конкуренции и обеспечения условия для благоприятного инвестиционного климата муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области в 2020 году Муниципальное образование город Алапаевск снизило свои позиции на 21 пункт, заняв 46-е место (в 2019 году - 25-е место).

Полученные результаты рейтинга содействия развитию конкуренции и обеспечения условий для благоприятного инвестиционного климата были проанализированы, что позволило выделить ряд нерешенных проблем, которые негативно сказываются на инвестиционной привлекательности Муниципального образования город Алапаевск.

С целью дальнейшей реализации мероприятий по улучшению инвестиционного климата на территории Муниципального образования город Алапаевск поставлены следующие задачи:

- разработка и совершенствование муниципальных правовых актов администрации Муниципального образования город Алапаевск по вопросам инвестиционной деятельности;
- оказание организационной и консультационной помощи субъектам инвестиционной деятельности и обеспечение информированности населения муниципального образования по вопросам инвестиционной деятельности;
- создание благоприятной административной среды для привлечения инвестиций.

Первый заместитель главы Администрации
Муниципального образования город Алапаевск

 С.В. Карабатов